Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Лабинский медицинский колледж» министерство здравоохранения Краснодарского края

Рассмотрено на цикловой комиссии «Сестринское дело»

Председатель

, Калиниченко Л.А.

Протокол № &— От « 28 » ______ 202/ г

«Согласовано» Зам. директора по учебной работе

Т.А. Жукова

КЛАССНЫЙ ЧАС: «Овеяна славой родная Кубань!»



Автор (составитель): классный руководитель группы 3 СД «Б» Калиниченко Любовь Алексеевна

Сценарий классного часа

«Овеяна славой родная Кубань!»

Цель: способствовать формированию у обучающихся высоких морально – психологически качеств, понимания и правильного отношения к участию России в Великой Отечественной Войне.

Задачи:

- -воспитывать благородство, прививать любовь к Родине; -воспитывать чувства гордости за свою страну, за свой народ; пробудить чувство сострадания и гордости за стойкость своего народа. Вступительное слово классного руководителя.
- **Ведущий1**. Наш классный час посвящён освобождению Краснодарского края и завершению Битвы за Кавказ в годы Великой Отечественной войны.

Ведущий2. Россия -страна, которая славится героическими страницами своей истории, славится отвагой и мужеством своих воинов и солдат. Сегодня мы обратимся к истории нашей страны, чтобы вспомнить великие подвиги русского народа, ставшего на пути и сломившего натиски иноземных захватчиков.

Ведущий 1. Светлы и бескрайни просторы России, Стоит величаво твердыня Кремля. Своей красотой и могучею силой Ты славишься в мире, держава моя!

Кубань – ты частица от сердца России, Край спелых садов – золотая земля. Ты руки пропахшие хлебом, ты сила, Ты, правда, ты совесть, ты вера моя!

Так пусть же реет в небе синем Кубани флаг, и стяг России, А звуки Гимна величаво - Плывут над вечною державой.

Ведущий2.

Россия начиналась не с меча, Она с косы и плуга начиналась, Не потому, что кровь не горяча, А потому, что русского плеча Ни разу в жизни злоба не касалась И в схватке с самой лютою войною Она и ад сумела превозмочь. Тому порукой города-герои В огнях салюта в праздничную ночь!

Ведущий1.

И вечно тем сильна моя страна, Что никого нигде не унижала. Ведь доброта сильнее, чем война, Как бескорыстье действеннее жала.

Встает заря, светла и горяча — И будет так вовеки нерушимо. Россия начиналась не с меча, И потому она непобедима!

Ведущий 2:

Из чистых-чистых поднебесных далей На внуков и на правнуков глядят Те, кто за нас бесстрашно воевали Во имя мира, жизни не щадя.

Ведущий 1:

Каких нечеловеческих усилий Потребовала Родина от них! Как беспощадно пули их косили Всех без разбора –старых, молодых...

Ведущий 2:

Далекие военные страницы Нам открывает жизнь из года в год, И мы с тобой обязаны гордиться Тем подвигом, что совершил народ!

Ведущий1:

Война... Мы знаем о ней понаслышке: по фильмам и книгам, наградам и урокам мужества наших бабушек и дедушек.

Ведущий 2:

У каждого народа есть свои заветные страницы истории, свои героические имена, которые никогда не будут забыты. В историю нашей страны навечно вписаны дни воинских побед, в которых российские войска снискали почет и благодарную память потомков.

Ведущий 1:

Как белые птицы года пролетели. Но память не скрылась во мгле! Она, как и прежде, в солдатской шинели. Шагает по русской земле.

Ведущий 2:

На долю русской, советской и российской армии выпадали великие испытания на твердость, прочность и выдержку.

Ведущий 1:

Война, которая стала одной большой бедой для всех. Бедой, объединившей целые нации и народы. Великая Отечественная Война... Это страшные 4 года, которые унесли более 26 миллион нов жизней... ,которые разрушили тысячи жизней... лишили детей отцов и матерей, отняли у женщин мужей, сыновей, братьев... 77года назад был разгромлен фашизм. Мы победили в той страшной войне, но какой ценой...

Ведущий 2:

Великая Отечественная война, начавшаяся 22 июня 1941 года –это 1418 дней, 34 тысячи часов наши деды и прадеды боролись за освобождение родины от фашизма.

В ходе войны наша армия сражалась в шести гигантских битвах, провела около 40 крупных наступательных операций.

Ведущий 1:Битва под Москвой

Ведущий 2:Битва за Ленинград

Ведущий 1:Сталинградская битва

Ведущий 2:Курская битва

Ведущий 1:Битва за Днепр

Ведущий 2:Битва за Кавказ

Презентация «Герои Кубани»

Ведущий 1:

Болью в сердцах народа отозвалась и Чеченская война. Тысячи жизней молодых воинов забрала она. В семьи многих россиян снова пришло горе. Утро 11 декабря 1994 года. В этот день началась Первая чеченская война. Она имеет разные названия и никогда не именовалась войной официально.

Ведущий 2:

Всего в Чечне число убитых составляет более 4,5 тысяч человек, в том числе 156 наших земляков кубанцев. Среди них 6-рымиз них присвоено звание Герой России посмертно.

Ведущий 1:

Война закончилась. Но память поколений, Как фронтовая дружба, вечна и тверда. Нас никогда, никто не ставил на колени И не поставит ни за что и никогда!

Ведущий 1:

Бой завершен, кругом разгром. Мир рухнул. Тишина и слезы. Что будет здесь когда-нибудь потом? Молчат убитые березы.

Ведущий 2:

Тише...Тише...

Минутой молчанья память погибших почтим...

В суровых боях они пали на фронте,

Годы! Их светлую память, не троньте,

Это они для нас сберегли

Щедрость и ласку родимой земли!

Тише, ребята, минутой молчанья память погибших почтим!

Ведущий2.

Именно Советский Союз на своих плечах вынес основную тяжесть войны. Мир восхищается советскими солдатами, военными руководителями. Не было равных советскому человеку в стойкости, мужестве и мастерстве. Демонстрация фильма «Помните…»

Ведущий1.

Зачем на Земле Эти войны нужны? Давайте жить в мире, В согласье, в любви.

Пусть солнышко светит И птички поют, Прошедшие дни Только радость несут.

Давайте забудем О зле и войне. И счастливы будем На нашей земле!!

Пусть мирно живут на планете, Пусть дети не знают войны, Пусть яркое солнышко светит! Мы дружной семьёй быть должны!

Пусть навек исчезнут войны, Чтобы дети всей земли Дома спать могли спокойно, Танцевать и петь могли,

Чтобы солнце улыбалось, В окнах светлых отражалось И сияло над землёй Людям всем И нам с тобой!